Octubre 1  de 2013.
Comunicado Mensual del Área de Español Grado Primero. Mes de Octubre
Profesora Lady González
Querida familia,
Con un poco más de un mes de clases los estudiantes conocen rutinas, expectativas y reglas de cada salón y estamos maximizando así el tiempo en el área de español. 
El mes de septiembre hemos dado inicio a talleres de lectura y escritura. El formato de clase, la cual es de 45 minutos, consta de 15 minutos de lección y demostración del concepto, 20 minutos de aplicación por parte de los estudiantes en trabajo independiente, guiado o centros, espacio en el que también la profesora rota asistiendo estudiantes y realizando conferencias breves con ellos y de 5 a 10 minutos para el cierre a manera de reflexión o compartir. 
Los temas abordados en cada área fueron: 
Lectura: 
· Haciendo conexiones del texto conmigo y de un texto a otro texto: “¿Que es en mi vida como este libro?” “¿Cómo es este libro como otro libro que hayas leído?”
· Refuerzo de estrategias de lectura y procedimientos para la lectura de un libro con un compañero: Recontar el libro para/con mi compañero de lectura. 
· Metas y objetivos: hablamos de como los lectores, igual que un deportista, deben leer diariamente para alcanzar sus objetivos y convertirse en mejores lectores.
· Los lectores se re-enfocan cuando se distraen. A esta edad es importante que los niños monitoreen su propio proceso y sepan qué hacer cuando se distraen mientras leen. Hablamos de volver a leer una parte del libro para recordar por donde iba. 
En el mes de octubre: trabajaremos en la fluidez con estrategias como mirar los signos de puntuación, leer con entonación y diferentes voces, entre otras. 
Escritura: 
· Los estudiantes escribieron narraciones personales bajo los parámetros estudiados de lo que constituye un “momento pequeño”. 
· Estudiamos el uso del punto y de la mayúscula.  
· Iniciamos el trabajo con el libro “Fantasía” del programa “Letras Prima” en el que su hijo podrá demostrar su imaginación y creatividad en el área de escritura.
En el mes de octubre: Continuaremos con el desarrollo de la unidad del programa “Letras Prima” con el libro “Fantasía”. 
Estudio de palabras: 
· Estudiamos los sonidos “que” y “qui”. 
Mes de octubre: escritura correcta de preposiciones: en, dentro de, etc. y estudio de palabras con la letra “y”. 
Agradezco su atención y colaboración en casa. 
Lady González. 
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