Comunicado Mensual del Área de Español Grado Tercero- Octubre.
Profesora Lady González
Querida familia,
Con un poco más de un mes de clases los estudiantes conocen rutinas, expectativas y reglas de cada salón y estamos maximizando así el tiempo en el área de español. 
El mes de septiembre dimos inicio a una unidad en la que estudiamos el género informativo a través del análisis, lectura y escritura de biografías. Como muchos de ustedes lo pudieron observar en nuestro “Museo de Cera”, los estudiantes trabajaron los siguientes conceptos: 
· Fuentes de información: Investigación y búsqueda de información en diferentes fuentes escritas y audiovisuales. 
· Resumen y análisis de información con el fin de encontrar datos relevantes a nuestra búsqueda. 
· Líneas de tiempo.
· Expresión oral.
· Conceptos de ortografía: Uso de mayúsculas y puntos. 
Estudiamos también las autobiografías brevemente. Su hijo realizó un proyecto de tecnología en la clase de español con la realización de un “Voki” o personaje virtual que informa a los demás acerca de su vida. 
Estamos iniciando una unidad de ciencias sociales en la que estudiaremos los mapas y sus características en relación al departamento de Santander. 
[bookmark: _GoBack]En el mes de octubre continuaremos con el desarrollo de la unidad ciencias sociales e iniciaremos el trabajo con el programa  “Letras” y el libro “Aventura” el cual será la base para conceptos de escritura y ortografías con una temática del género de ficción. 
Quiero también agradecer a los padres que a diario firman el registro de lectura de su hijo. Recuerden que este hace parte de la nota de evaluación final de cada periodo.
Hasta pronto. 


