Comunicado Mensual del Área de Español Grado Segundo -Octubre
Profesora Lady González
Querida familia,
Con un poco más de un mes de clases los estudiantes conocen rutinas, expectativas y reglas de cada salón y estamos maximizando así el tiempo en el área de español. 
El mes de septiembre hemos dado inicio a talleres de lectura y escritura. El formato de clase, la cual es de 45 minutos, consta de 15 minutos de lección y demostración del concepto, 20 minutos de aplicación por parte de los estudiantes en trabajo independiente, guiado o centros, espacio en el que también la profesora rota asistiendo estudiantes y realizando conferencias breves con ellos y de 5 a 10 minutos para el cierre a manera de reflexión o compartir. 
Los temas abordados en cada área fueron: 
Lectura: 
•	Estrategias para leer palabras desconocidas, nuevas o largas:
·  “para, mira la palabra, revisa si lo que dijiste tiene sentido y además coincide con las letras de la palabra”
•	Comprueba que estas comprendiendo la historia recontándola: 
· Señala cada página y di los eventos más importantes de cada una.
· Usa tus dedos y las palabras: primero, después, luego, después de eso, finalmente.  
En el mes de Octubre: Aprenderemos a usar los elementos del libro (lugar, tiempo, personajes, problema, conclusión) para apoyar la comprensión del mismo.  
Escritura: 
· Los niños escribieron narraciones personales bajo los parámetros de los “momentos pequeños” en una unidad de escritura de hechos reales. 
· Hemos iniciado un taller de escritura de ficción con el programa “letras” en la esfera de la “maravilla”. Estamos revisando primero los cuentos de hadas y una vez analizados sus elementos los incluiremos en nuestros propios escritos.  
En el mes de Octubre: Continuaremos con el trabajo del programa “letras” en la parte de ficción e iniciaremos una unidad de hechos reales y libros de tipo informativo. 

Estudio de palabras: 
•	Estudiamos los sonidos “que” y “qui” así como el uso del punto.
Mes de Octubre: Aprenderemos palabras con la letra “y”. 
Agradezco su atención y colaboración en casa. 
Lady González. 
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