[bookmark: _GoBack]Estimadas Familias, 
Como parte de la unidad de estudio de Biografías en el área de español, vamos a crear un “Museo de Cera”. Cada estudiante ha escogido una persona famosa por la que ha demostrado interés y deberá investigar sobre ella: 


El Museo de Cera será solamente una parte del proyecto, pero será una parte muy importante, dado que será la culminación de todos los componentes estudiados en la unidad. Cada estudiante necesita desarrollar su propio traje y accesorios. No es necesario que el traje sea costoso ni elaborado. Simplemente debe ayudar a dar a entender a quien su hijo (a) representa. 
¿Cuál es el museo de cera verdadero? Un museo de cera es un museo en el que se encuentran modelos de personas famosas hechos en cera. Los modelos son acompañados de grabaciones o afiches que informan a la gente sobre la persona. 
¿Cómo vamos a crear un Museo de Cera? Después de investigar los estudiantes se pondrán sus trajes y aprenderán los datos más importantes sobre la persona que escogieron y lo recitaran a quienes visiten el museo el día Martes 24 de Septiembre a las 12:00.
Sugiero que empiecen a pensar en el vestuario que su hijo (a) utilizará. Recuerde que debe ser algo sencillo y en lo posible realizado por ustedes en casa con partes de disfraces anteriores o ropa prestada de un familiar o amigo. 
Asimismo, su hijo debe adelantar la investigación en diversas fuentes de la persona de su interés. En clase también leeremos sobre esa persona según permita el tiempo. 
De antemano gracias por su ayuda en casa. 
Lady González.
